

Η Νέα Ιωνία τιμά την Ι.Εικόνα Παναγίας της Διασωζούσης και τους εν Ιωνία Αγίους

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας



Με την ευκαιρία της εορτής της **Συνάξεως της Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας της Διασωζούσης και πάντων των εν Ιωνία, Πισιδία, Καππαδοκία και Νέα Ιωνία τιμωμένων Αγίων** θα τελεσθεί αύριο, **Παρασκευή 3 Ιουλίου και μεταξύ 8.30 μ.μ. έως 00.15 π.μ. προεόρτιος Αγρυπνία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας.**

Κατά την διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας θα τεθούν προς προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα των Μικρασιατών Αγίων που κοσμούν τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως, τα οποία και μετέφεραν οι πρόσφυγες πρόγονοί μας με κόπο και θυσίες από τη γη της Μικρασίας στη νέα πατρίδα.

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος ανακοινώνει, επίσης, ότι το Σάββατο 4 και την Κυριακή 5 Ιουλίου θα εορταστεί πανηγυρικά στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας η Σύναξη της Ιεράς Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας της Διασωζούσης και πάντων των εν Ιωνία, Καππαδοκία, Πισιδία και Νέα Ιωνία τιμωμένων Αγίων σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Σάββατο 4 Ιουλίου 2020

Ώρα 7.00μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ και ακολουθίας το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου.

Κυριακή 5 Ιουλίου 2020

Ώρα 07.00π.μ.: Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιεουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Γαβριήλ, όπου θα τελέσει την **εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Αρχidiaκόνου Αλεξίου Κουρτέση.**

Τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν προς προσκύνηση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό έως και την Τετάρτη 8 Ιουλίου το απόγευμα, οπότε και θα τελεσθεί ο Εσπερινός και η Ακολουθία του Αγιασμού.



Καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες πρωί και απόγευμα.

Η γιορτή των Αγίων Αναργύρων στην Μητρόπολη Νέας Ιωνίας

Σημειώνεται πως ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός των Αγίων Αναργύρων στη Νέα Ιωνία πανηγύρισε τις προηγούμενες ημέρες επί τη εορτή των Αγίων ενδόξων

Θαυματοργών και Ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού.





Ανήμερα της εορτής το πρωί, Τετάρτη 1 Ιουλίου 2020, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή του Πανοσ. Αρχιμ. Χρυσοστόμου Αγιορείτου, Γέροντος της Ιεράς Καλύβης Αγ. Ιωάννου Χρυσοστόμου της Κουτλουμουσιανής Σκήτης Αγ. Όρους, του Αιδεσ. Πρωτ. π. Γεωργίου Φανερού, Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Νήσου Τήνου, πολλών κληρικών και συμπροσευχομένων εντός του Ιερού Βήματος των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ανέων κ. Μακαρίου και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ τέλεσε την εις **Διάκονον χειροτονία του ευλαβεστάτου Ιωάννη Μαυρόγιαννη**, του οποίου η μοναχική κουρά τελέσθηκε την Κυριακή 26 Ιουνίου υπό του οικείου Ποιμενάρχου, λαμβάνοντας το όνομα Χριστόδουλος προς τιμήν του Οσίου Χριστοδούλου του εν Πάτμω και του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου.



Στην ομιλία του ο νεοχειροτονηθείς διάκονος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Πανάγιο Τριαδικό Θεό που τον αξίωσε να λάβει τον πρώτο βαθμό της ιερωσύνης και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ για την πατρική αγάπη, με την οποία τον περιέβαλε, τον πνευματικό του πατέρα Πανσο. Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως π. Επιφάνιο Αρβανίτη για την αγάπη και

τις πνευματικές νουθεσίες, με τις οποίες τον καθοδηγούσε προς τον σκοπό της Ιερωσύνης καθώς και τα μέλη της οικογένειάς του που του συμπαραστάθηκαν στην κατά Θεόν πορεία του.

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στα χαρίσματα του νεοχειροτονηθέντος διακόνου και τον κάλεσε να εργάζεται αδιαλείπτως και με υπομονή στον Αμπελώνα του Κυρίου και με την διακονία του, που θα είναι φωτισμένη από τη χάρη του Αγίου Πνεύματος, να δοξάζει στην κοινωνία το όνομα του Τριαδικού Θεού.

Επίσης, στον Πανηγυρικό Εσπερινό, στις 30 Ιουνίου, **ο Σεβασμιώτατος τίμησε με το παράσημο του Πολιούχου της Ιεράς Μητροπόλεως, Ιερομάρτυρος Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, τον κ. Χάρη Σαπουντζάκη, πρ. Πρόεδρο της Ενώσεως Σπάρτης Μικράς Ασίας.**



Στην επέτειο των 97 ετών από την ίδρυση της πόλεως της Νέας Ιωνίας, ο Σεβασμιώτατος απένειμε την ανώτατη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως στον «Πρόεδρο της καρδιάς μας», όπως συχνά αποκαλεί τον κ. Σαπουντζάκη, επαινώντας τον για την σπουδαία και πολύπτυχη προσφορά του τόσο στην πρόοδο της πόλεως της Νέας Ιωνίας, όσο και στον ευρύτερο χώρο του Μικρασιατικού Ελληνισμού.

Ο Σεβασμιώτατος, με λόγους εγκωμιαστικούς, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον κ. Χάρη Σαπουντζάκη για όσα δίδαξε, για όσα πέτυχε και για όσα ενέπνευσε καθ'όλη την διάρκεια της μεγαλειώδους και άκρως επιτυχημένης πορείας του.